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® Hangute BennumnHy (B rpagycax) BNIMCaHHOIO
yrna o, onmpatowerocqa Ha xopay AB, paBHytO
PaANYCY OKPYXHOCTW.




® Hanaute AZDEF, ecan rpaaycHble Mepbl
ayr DE v EF paBHbl 150° 7 68°
COOTBETCTBEHHO. E
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® TpeyronbHUK ABC BNMCaH B OKPYXHOCTb C
LeHTpoM B Touke O. Hamaute rpagycHyio
mepy yrna(C TpeyrosnbHuka ABC, ecau
yron AOB paBeH 438° C

/N



® Touka O — ueHTp okpyxHocTn, LAOB = 84°.
Hanaunte Beanumny yrna ACB (B rpagycax).




® Touka O — ueHTp okpyxHocTu, LACB = 24°.
Hangute Bennumny yrna AOB (B rpagycax).




® Touka O — ueHTp okpyxHoctn, LZAOB = 72° .
Hangute Bennumny yrna ACB (B rpaaycax).




® Hangute rpagycHyto wmepy LACB, ecau
M3BectHo, Jto BC aBndeTca  guamMeTpom
OKPY>XHOCTM, a rpaaycHaa mepa LAOC paBHa

96°




® Hanmgnute ALKOM, ecan Wu3BeCcTHO, u4TO
rpagycHas mepa ayrn MN paBHa 124° a
rpasycHas mepa ayrn KN pasHa 180°.

124°

180°



® B okpyxHoctu ¢ ueHTpoMm O ACunBD —
AnameTpbl. Yron ACB paBeH 26°. Haungute
yron AOD. OTBeT gaunTte B rpagycax.
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® Touka O — UEHTP OKPYXHOCTU, HA KOTOPOW
nexat TouknA, BwuC. W3BecTtHO, uTO
LABC=15° n ZLOAB=8°. Haungurte
yron BCO. OTBeT gaunTte B rpagycax.
A




Touka O — LEeHTpP OKPYXXHOCTU, HAa KOTOPOMU
nexart Toukmn A, B u C. 3BecTHo, uto LABC =
124° n LOAB = 64°. Hanaute yron BCO.
OTBeT AaunTe B rpagycax.
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@HTP  OKPY>XXHOCTW, OMMUCAHHOM  OKOJAO
peyrosibHnka ABC, nexut Ha ctopoHe AB.
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angute yronABC, ecam yron BAC paBeH

4°. OTBeT gauTe B rpaaveax. ”




®oB yroa C BeAn4nmHom 157° BMMCaHa
OKPY>XHOCTb, KOTOpasi KaCaeTcsl CTOPOH yr/ia B
Toukax A n B, Touka O — LueHTp OKPYXXHOCTK.
Hangute yron AOB. OTBeT gante B rpagycax.




® Ha OKPY>XHOCTU C LeHTpPOM B
Touke O oTMeYeHbl  TOYKMAMBTaK, uTO
£AOB=18°. [lnnHa meHblwen ayrn AB paBHa
5. Hanaute ganny 6onbwen gyrn AB.
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